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image7.png
6

Vyjadrete jako jedinou mocninu se zakladem 2 vyraz:
2200 9100 4 g10o




image8.png
7.1 Zapiste obecnou rovnici primky p.
7.2 Vkanézské soustavé soufadnic Oxy narysujte primku p.




image9.png
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Pfimka p je uréena bodem A[—2; — 1] a normalovym vektorem 7i = (1; 2).




image10.png




image11.png
Proa > 0 vypoététe:

4
log——log400 +loga =
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Pro x € R feste:

(O rr
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VYCHOZi TEXT A TABULKA K ULOHAM 10-11

VSech 20 studentd psalo oba dva zavéretné testy Aa B,
V tabulce jsou uvedeny vysledky testii, chybi pouze pocet jednicek a dvojek v testu B.

Znamky
1 2 3 4

Potet | Priamér | Median | Modus
Cetnost znamek 28k

TestA 3 8 9 0 20

TestB 9 2 20
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10 UrEete median a modus znamek z testu A.
(V zaznamovém archu uvede, ktera hodnota predstavuje median a
Ktera modus.)
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11V obou testech bylo dosaZeno stejné pramémé znamky.
Vypoététe primémou znamku z testu A a poget jednicek v testu B.




image16.png
VYCHOZ TEXT K ULOHAM 12-13

Vzorec pro n-1y Glen posioupnost, kde n € N, je:
a, =5n-3




image17.png
12 Vypoitéte rozdi

Anyy =@y
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13 Vypoktéte, kolikaty len posloupnosti je jedenactkrat Vétsi nez
druhy &len, tj. a, = 11a,
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image20.png
14 Vypottéte obsah rovnobézniku ABCD a vysledek uvedte v cm’.
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15 Vrovnobézniku ABCD ur€ete pomér velikosti obou vySek. Vysledek
uvedte v zikladnim tvaru.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOHACH 14-15

Ve Ctvercové siti je umistén rovnobéznik ABCD.
D c

Al T8l —
1em
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

Vnitini Ghel trojuhelniku ABC ma velikost a = 40°.
Pro délky stran plati vztah a® + b? = ¢2.
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16.1
16.2
16.3
16.4

Nejdel3i strana je c.
Nejvatsi Ghel ma velikost 100°.
Trojdhelnik je rovnoramenny.

Osa strany b je rovnob&2né se stranou a.
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Trojuhelnik ABC mé délky strana =3 cm, b=5cmac =7 cm.

Jaky je souget velikosti jeho dvou nejmensich vnitinich Ghla?

N 22
B) 38
c) 60°

D) 105°
E) i
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Je dén vjraz

xr2

Pro které reéiné hodnoty proménné x vyraz neni definovén?

A)
B)
C)
D)
E)

prox=0
prox=1laprox=-2
prox=-laprox=2
pro jiné dvé hodnoty

Vyraz je definovan pro véechna realna &isla.
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Jaké je feseni nerovnice ’:T’; < 0voboru R?

A)
B)
C)
D)
E)

0
(5 +)

(-;5)
o5)U(5; +)
(=0;0) U (5; +)
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 20

Pan Novak si za veGer vyd&lal o Gvitinu vic neZ pan Dung. Pan Dung za veGen utratil
20 % svého vydalku, pan Novak utratil stejnou Sastku.
(CERMAT)
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Kolik procent svého veéerniho vydélku utratil pan Novak?

A)
B)
C)
D)
E)

16%
8%
20%
25%
jiné Fegeni
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 21

Martin byl s cestovni agenturou na prazdninovém poznavacim zajezdu. Za rok si
naprosto stejnou cestu zopakoval soukromé s Terezkou. Jejich putovani nakonec trvalo

o dva dny déle neZ s agenturou, nebot denné procestovali v priméru o desetinu krat3i trasu
nez pfi zéjezdu.

(CERMAT)
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Kolik dni trval zajezd s cestovni agenturou?

A 14
B) 16
c 18
D) 20

E) jiny pocet dni




image32.png
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Na Sachovnici, klera ma 5 x 5 poli, je vyznaGena hlavni a vedlejsi diagonala.
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Kolika zpisoby je mozné na polich Sachovnice rozmistit tfi stejné
figury tak, aby byly viechny tfi na hlavni, nebo viechny tfi na
vedlejsi diagonale?

A 16
B) 20
c) 30
D) 32

E) 33
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23 Jakou East objemu neopracovaného valce tvofi vyroben figura?
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 23-24

Z rotanino vaice se vyrabi hemi figura. Polovina vaice je opracovana na rotacni kuzel,
Ktery tvoi klobouk figury.
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Na &iselné ose vyznaéte interval (2 —n; n —3) pron





image37.png
Obvod podstavy véice je 30 cm a strana klobouku mé délku 12 cm.
Jaky je povreh kiobouku?

A 12dm?
B) 14dm*
C) 15dm*

D) 1.8dm
E) i
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25  Piifadte ke Kazdé zakreslené siti télesa (25.1-25.4) odpovidajici
nazev télesa (A—F).
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y=tt-»

@+ DE-3)
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A
B)
°)
D)
E)
F)

pravidelny trojboky jehlan
pravidelny tyfboky jehlan
pravidelny Sestiboky jehlan
pravidelny trojboky hranol
pravidelny estiboky hranol

Nelze, Gtvar nen siti Z4dného télesa.
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26  Prifadte ke kazdému grafu (26.1-26.3) odpovidajici predpis (A-E).
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2 Najdéte nejmensi piirozené &islo n, pro které existuje interval
(2—m;n—3), a ftento interval vyznadte na &iselné ose.




image4.png
3 Neznamé &islo se nejprve zmensi o tfetinu své hodnoty, poté jests o 40.
Po vynasobeni vysledku dvéma ziskame pivodni neznamé cislo.

Uréete neznamé &islo.
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4

Pro x € R\(1} provedte:

x=1
2+ =

1—x
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5

Pro x € R urete podminky vyrazu:

x-3
x

3-3

1+





